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Vážení a milí sousedé,

první adventní neděle nám
připomíná blížící se konec roku.
Začíná období příprav na Vánoce,
hodnocení uplynulého období a
plánování toho budoucího. 

Obecní úřad Josefov
Josefov 12
357 09 Josefov

Tel. č.: 352 672 325
Web. stránky:
www.obecjosefov.cz
E-mail:
ou-josefov@volny.cz
Facebook:
@obecjosefov

Úřední hodiny:
PO 9:00 - 12:00 13:00 - 17:00
ST 9:00 - 12:00 13:00 - 16:00

Knihovna:
ST 16:00 - 17:00

Sběrné místo:
Otevření na vyžádání u
úřednice nebo po domluvě na
tel. 722 960 130

Protipovodňový hlásič
Oloví:
www.hladiny.cz

Josefovské listy:
E-mail: 
ou-josefov@volny.cz
Editor:  Martin Onak,
             Mgr. Jan Onak
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V letních měsících jsme se, možná také díky slunci a
prázdninové pohodě, nechali trochu ukolébat, přestali být
ostražití. Mysleli jsme, že „zlé“ je pryč. Bohužel…  
 
Čísla opět rostou, kvůli aktuální epidemiologické situaci se
vláda, firmy i školy vrací k nouzovým opatřením, stále
častěji a na více místech nasazujeme respirátory. 
 
S covidem prožijeme další svátky. A jako by negativních
zpráv nebylo dost. Z médií se na nás hrnou informace o
energetické krizi, nedostatku dřeva, čipů atd., zvyšujících
se cenách… Přesto! Nebo právě proto!
 
Pokusme se zpomalit. Kvůli dětem, rodině, kvůli sobě.
Pokusme se naplno, všemi smysly vnímat kouzlo vánoc.
Jsou časem lásky, sounáležitosti, rozjímání, setkávání,
tradic, betlémů, koled, svíček, cukroví, krásně ozdobených
vánočních stromků, vyzdobených měst, trhů… Jsou plné
světla, barev a vůní. Užijme si ty krásné chvíle plnými
doušky.
 
Příjemně strávené svátky, splnění všech tajných přání,
pevné zdraví a šťastný nový rok! 
 
 
 
 
„Vánoce jsou období pro zažehnutí ohně pohostinnosti      
 v pokoji a dokonalý plamen dobročinnosti v srdci.“             

Washington Irving
 
„Každý věnovaný dar, i ten nejmenší, je ve skutečnosti
obrovský, je-li darovaný s láskou.“                                                    

Pindaros
 
 
 

Slovo starosty
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Co se nám podařilo, rekapitulace
 

V průběhu letošního roku jsme dokončili projektové práce na kanalizaci v
Hřebenech a Radvanově. Proběhlo výběrové řízení na projektanta pro kanalizaci
Luh nad Svatavou, byla vybrána firma Novaqua, s. r. o.
Pokračujeme v úpravách centrální části obce, kolem KCJ vznikají další sportovní
a odpočinkové plochy, viz dále.
Provedli jsme demolici bývalé váhy na náměstíčku v Hřebenech.
Vybudovali novou dřevěnou zvoničku před KCJ.
Pro mládež vytvořili pump track dráhu, pro děti máme připravený kopeček na
sáňkování.
Postupně upravujeme Park novorozenců, ke stromkům umísťujeme nová
označení.
Z projektu MZE „Josefov – tvoříme a žijeme v aktivní komunitě“ a z dotací MPSV
jsme dovybavili knihovnu a KCJ pro činnost kroužků a spolků.
Vyhráli jsme 1. místo v soutěži Obec přátelská rodině a Obec přátelská seniorům,
díky získané odměně v celkové výši 403.000 Kč jsme realizovali řadu akcí,
spolufinancovali příměstský tábor, zakoupili sportovní a herní prvky, moštárnu,
kotlíky, vybavení kuchyně v KCJ, uhradili zájezdy do zábavního parku Mirakulum
a na Zahradu Čech Litoměřice atd.
S novým webem a správcem jsme obsadili 2. místo v krajském kole soutěže
Zlatý erb.
Opravili jsme komunikaci v Luhu nad Svatavou a část komunikace v Radvanově.
Organizovali, spoluorganizovali či spolufinancovali řadu kulturních a sportovních
akcí, za spolupráci děkujeme spolkům a aktivním občanům. 
Ve spolupráci s Pozemkovým úřadem ČR připravujeme v Radvanově vybudování
odpočinkové zóny s rybníčky a rekreační zóny s přehradou, která zabrání také
záplavám. Byl proveden geologický a biologický průzkum, začínají projektové
práce.
Pokračujeme ve spolupráci s potravinovou bankou, nadále provozujeme
balíkovnu a senior taxi. 
Zprovoznili jsme informační službu „V obraze“.
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Co nás čeká
 

Umístění v soutěžích
 

Upravíme výbočny na komunikaci do Luhu nad Svatavou, dokončíme výstavbu
sběrného dvora.
Jednání s provozovateli mobilních a internetových sítí ke zlepšení pokrytí území
obce signálem. Se zástupcem MPO již byla vytipována místa možného umístění
vysílače. Pokročila jednání s firmami T-Mobile Czech Republic, a. s. a Cetin, a. s.
Vypracování žádosti o dotaci na vybudování kanalizace v Hřebenech a
Radvanově.
Po mnoha komplikacích snad již získáme stavební povolení na chodník, poté
čeká ZO podání žádosti o dotaci.
V případě získaní dotací bychom rádi: opravili celou cestu v Radvanově směrem
k paní Hoblové, rekonstruovali náměstíčko v Hřebenech, rekonstruovali „malé
hřiště na tenis a míčové sporty“, vybudovali hřiště na malou kopanou, nádrž v
rámci akce dešťovka a zateplili obecní úřad.
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Dne 8. září 2021 převzal starosta diplom za 2. místo v krajském kole soutěže Zlatý
erb (soutěž o nejlepší webové stránky) v kategorii obce. 
 
Dne 16. září 2021 převzal starosta z rukou ministryně paní Jany Maláčové v
Lichtenštejnském paláci v Praze diplomy za umístění v soutěžích vyhlašovaných
MPSV "Obec přátelská rodině a seniorům". V kategorie obcí do 600 obyvatel jsme
získali v obou soutěžích 1. místo. Získané finanční prostředky nám pomáhají
financovat některé kulturní, sportovní a jiné aktivity. V letošním roce jsme odměnu
použili např. na zajištění 2 běhů příměstského tábora, zájezdy, nákup vybavení KCJ,
program při setkávání seniorů, nákup obecní moštárny, nákup kotlíků....
 



odvolání místostarosty p. Šenkýře
jednorázovém splacení úvěru na výstavbu KCJ
ukončení členství v DSMOK
přijetí nové vyhlášky o poplatku za komunální odpad
novém předsedovi finančního výboru - byl zvolen p. Zdeněk Zuman

 
Zastupitelstvo rozhodlo o:

 

Krátce ze zasedání ZO
 

Odpady
 

Poplatek hradí vlastník nemovitosti, a to nejpozději do 31. 3. 2022 na pokladně
OÚ nebo převodem na účet 11220391/0100. Do poznámky uveďte: příjmení,
část obce, číslo popisné (evidenční), odpady.
Nejpozději do 3. 12. 2021 je nutné nahlásit změnu objemu popelnice a frekvenci
vývozu /týdenní, čtrnáctidenní/ na tel. 352 672 325 nebo emailem na           
 ou-josefov@volny.cz.
Nově  si můžete objednat popelnici o objemu 60 l.
Nová výše poplatku souvisí se změnou zákona o odpadech, s navyšováním
skládkovného a rostoucími náklady svozové firmy. Skládkovné je postupně
zákonem navyšováno ze současných 800 Kč/t na 1.850 Kč/t v roce 2030. 
Výsledná sazba poplatku vychází z analýz a propočtů, z  nákladů za svoz
odpadu: komunálního, velkoobjemového, nebezpečného, separovaného           
a bioodpadu.
Vámi hrazený poplatek můžete ovlivnit zvoleným objemem popelnice a
frekvencí svozu.

 
Kompletní informace k odpadům obdrželi vlastníci nemovitostí do svých schránek.
Základní informace:

 

Nová výše poplatku za komunální odpad
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NEJLEVNĚJŠÍ JE ODPAD, KTERÝ VŮBEC NEVZNIKNE!

mailto:ou-josefov@volny.cz


Hospodaření obce
 

 
Z dotace MPSV (odměna za vítězství v soutěžích Obec přátelská rodině a seniorům)
jsme zakoupili obecní moštárnu. Po dohodě se zaměstnanci tak mají naši občané
možnost zužitkovat zdarma přebytečné ovoce a zásobit se na zimu „zdravými
vitamíny v tekuté formě“.
 

Moštárna
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S ohledem na vývoj ekonomiky a pravidla rozpočtového určení daní klesají příjmy
z daňových výnosů. Daří se nám ale navyšovat příjmy obecního rozpočtu díky
dotacím. 
Rostoucí inflace znehodnocuje nevyužité finanční prostředky na účtech, proto
zastupitelstvo rozhodlo o jednorázovém splacení zůstatku úvěru (ve výši cca
700.000 Kč) na výstavbu komunitního centra.
K 14. 11. 2021 činí zůstatky na účtech obce (i po splacení úvěru) přibližně
4.900.000 Kč. Tyto finanční prostředky jsou určené na budoucí spolufinancování
připravených projektů:

zateplení OÚ (žádost o dotaci podána na MŽP, z kotlíkových dotací),
výstavbu podzemní nádrže pod parkovištěm u zvoničky (tzv. Dešťovka,
žádost podána na MŽP, z kotlíkových dotací),
výstavbu kanalizace (čekáme na vyhlášení vhodné dotační výzvy),
opravu komunikace v Radvanově (podána žádost na MMR),
biocentrum Hřebeny (čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu),              
rekonstrukci „malého hřiště“ (čekáme na vyhodnocení žádosti u NSA),
výstavbu „velkého hřiště“ (čekáme na vyhodnocení žádosti u NSA, pro jistotu
jsme podali i žádost o dotaci na MMR).

 
Bohužel, některé žádosti máme podané již od začátku roku, a úředníci „neměli čas“
je vyhodnotit.
 



Sběrný dvůr

Kronika a kronikář
 

Dokončili jsme hrubou stavbu, máme střechu a začínáme s pracemi uvnitř objektu.
Střechu vybudovala firma pana Nykodýma, občana Luhu nad Svatavou. Do konce
roku předpokládáme úplné uzavření objektu, vsadíme okna a dveře. Dobudujeme
také plot kolem celého areálu. Vedle vznikají tři malá hřiště s lavičkami, určená pro
pétanque a minigolf. Oproti plánovanému rozpočtu jsme i přes současný růst cen
ušetřili přes 2 mil., a to díky režimu stavebních prací, převážné výstavbě svépomocí,
brigádnické pomoci a sponzorství občanů obce. Za realizované práce děkujeme
Čeňkovi Čížkovi a panu Nykodýmovi.
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Důležité svědectví o životě v každé obci poskytuje kronika. Je zdrojem informací,
vytváří jakousi páteř historie. V minulosti byla práce kronikáře prestižní, kronikář
býval váženým občanem. 
V současné době je situace jiná, více než ½ obcí se nedaří kronikáře získat, přestože
dle slov jednoho z nich „je to zajímavý a naplňující koníček zejména pro lidi v
důchodovém věku, dává životu smysl“. Ani nám se stále nedaří najít toho správného
dobrovolníka. 
Práce kronikáře je velmi důležitá a náročná. Aby ji člověk plnil dobře, měl by se
zajímat o život v obci, účastnit se co nejvíce akcí, získávat podklady a
fotodokumentaci, musí dokázat oddělit podstatné od bezvýznamného, mít cit pro náš
rodný jazyk, umět se vyjadřovat. Hledáme kronikáře, člověka, kterému není život v
Josefově lhostejný, který je ochotný věnovat svůj čas vytváření pamětí pro naše
děti. Můžeme nabídnout notebook, metodickou pomoc, přístup na specializovaný
web, i peněžní odměnu (byť s ohledem na význam práce spíše symbolickou).
 



Vítání prvňáčků
 

Soutěž ve sběru kaštanů
 

Den před oficiálním začátkem nového školního roku složili v komunitním centru naši
noví prvňáčkové „školní slib“. Amy, Erička, Adam a Ondra dostali malé dárky a
podepsali se do pamětní knihy obce. Přejeme všem malým i větším žákům klidný
rok, mnoho přátelství a zážitků, rodičům pak zejména trpělivost.
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Do soutěže ve sběru kaštanů se zapojilo 16 dětí, mimo soutěž také dospělí.
Nasbíralo se celkem 250 kg. Dne 2. listopadu v komunitním centru převzaly děti
diplomy a mohly si vybrat odměnu. Kaštany odnesou společně s vedoucím
přírodovědného kroužku do lesa zvířátkům. Všem „sběračům“ moc děkujeme!
 



Loučení s prázdninami pro děti i dospělé
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V sobotu 4. září jsme se symbolicky rozloučili s prázdninami hned několika
"propletenými" akcemi: Loučení s prázdninami, Josefovský táborák a první
Josefovský kotlíkový gulášfest. Amfiteátr ožil již brzy ráno, soutěžní týmy začaly topit
pod kotly a připravovat si ingredience. V 15:00 h odstartoval program pro děti,
tentokrát trochu v jiném duchu. Děti plnily úkoly na jednotlivých stanovištích, měly
možnost vyzkoušet nové sportovní a herní prvky zakoupené z dotace MPSV a "za
nasbírané body" si vybrat odměnu. Od 17:00 h probíhala ochutnávka uvařených
gulášů, o Cenu poroty a Cenu diváků jich bojovalo celkem šest. Vítěze nebylo vůbec
jednoduché vybrat, všechny guláše byly výborné, včetně vuřtguláše nejmladšího
týmu. Odbornou porotu poskládali členové kapely Strejdové, se kterými jsme se opět
skvěle bavili do pozdních večerních hodin. 
 



Zájezdy 
 

V září jsme společně vyrazili na dva zájezdy. Nejprve dne 11. září na 45. ročník
oblíbeného veletrhu pro kutily a zahrádkáře – na Zahradu Čech v Litoměřicích, kde
jsme nakoupili regionální dobroty, sazenice a další plody naší české země.
Nezaskočil nás déšť, ani zácpa ve městě, a výlet jsme si náležitě užili. 
 
Následující týden se vypravil autobus plný rodičů s dětmi do Milovic. Zábavně-
naučný Park Mirakulum nabízí 12 hektarů zážitků. Počasí se nádherně vydařilo,
viděli jsme spoustu atrakcí a zvířátek, užili si jízdu tankem, prolézačky, hrad, pohodu
a super den s rodinou a přáteli. Čtyři hodiny intenzivní zábavy nás „vyčerpali“, takže
jsme se šťastní a plní dojmů zase rádi vrátili do našeho krásného Josefova. 
 

Naděžda Vachovcová
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Setkání se spisovatelkou a cestovatelkou Dankou Šárkovou
 

Lóra
 

V září jsme do KCJ pozvali spisovatelku Danku Šárkovou. Autorka společenských
románů, často s kriminální zápletkou, píše nyní také knihy pro děti. Má spoustu zálib,
ráda cestuje. Představila nám své knihy, z některých předčítala, vyprávěla o svém
životě a cestách po Asii. Děti, které pokukovaly za oknem, pozvala paní spisovatelka
dovnitř a v krátkosti představila i své pohádky. Celou sérii prezentovaných knih jsme
zakoupili do knihovny. Pokud neznáte krkonošské kyselo, žida nebo hladkounačku,
můžete si vypůjčit její Krkonošskou kuchařku. Lákáme tedy naše čtenáře na nové
přírůstky. 
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V sobotu 18. září 2020 se v KCJ uskutečnil 4. ročník Memoriálu Heinze Strunze v
karetní hře Josefovská Lóra. Celkově se jednalo již o 20. ročník této karetní hry.
Memoriál uspořádal spolek Club Josefov, zastoupený Karlem Boldišem ve spolupráci
s Janem Volným a za přispění obce Josefov. Pro hráče byl připraven putovní pohár,
poháry pro první tři místa a nejlepší ženu turnaje. Do turnaje se přihlásilo dvacet
ostřílených hráčů z okolních obcí a také dvě místní ženy. Nejlepší ženou turnaje se
stala Katrin Brandner, na 3. místě se umístil Tomáš Doboš, na 2. místě Jan Volný,
vítězem a novým držitelem putovního poháru se stal Jan Panovský. Putovní pohár
předávala paní Strunzová.

text a foto Karel Boldiš (zkráceno)



Václavská zábava 
 

V sobotu 25. září čekala na návštěvníky Václavské zábavy v KCJ bohatá tombola a
chutné občerstvení. K tanci a poslechu úžasně hrála naše oblíbená skupina Bezladu.
Milým překvapením byl pro všechny vstup zdarma, do poslední chvíle utajené hlavní
ceny, možnost zahrát si nově pořízený fotbálek, šipky, vyfotit se s přáteli ve
fotokoutku... Sešla se prima parta pohodových, milých lidí. Strávili jsme společně
příjemný večer, také díky perfektní obsluze manželů Pešanových a jejich přátel.
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Setkávání seniorů
 

Po uvolnění nouzových opatření jsme v červnu obnovili pravidelné měsíční setkávání
seniorů. Vzhledem k epidemiologické situaci musíme tuto milou tradici opět přerušit.
Proběhla tak pouze 3 setkání. Na první schůzce mohli senioři využít zdarma služby
kadeřnice a plánovalo se. V září jsme měli pozvanou masérku, senioři se mohli
objednat na masáže zdarma a na místě si vyzkoušet masážní přístroj na nohy.
Tančilo se, povídalo…  Na zatím poslední setkání seniorů připravily zajímavý
program josefovské děti. Mariánka, Jiřík a Maruška zahráli, zazpívali a pak společně
s Pájou předvedli též ukázky karate. Dětem děkujeme! A všem přejeme pevné
zdraví!
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Halloween
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Dne 5. 11. se v Kulturním centru Josefov uskutečnila halloweenská noc pro děti z
obce. Jen co si děti stihly rozložit spacáky a pozdravit své kamarády, už jsme je
pomalu zase oblékali, čekala je totiž strašidelná stezka odvahy. Cestu černou tmou,
vyznačenou svíčkami doprovázela místní strašidla v podobě rodičů a dobrovolníků.
Někteří si vystačili s černým kabátem a kapucí, jiní si pro naše děti připravili opravdu
děsivé masky. Protože jsou místní děti opravdoví mazáci, s přehledem každý stezku
prošel a ulovil si svého netopýra. Po stezce jsme se pustili do vykrajování dýně
(občas to vypadalo smrtelně, naštěstí nebyl nikdo zraněn), s pomocí dospělých si tak
každý domů odnesl svůj výrobek. Po čas večera nám ale sloužily jako pěkné
osvětlení. Poté následovalo promítání pohádky se strašidelným příběhem. K té si děti
mohly dopřát horké kakao, které mělo velký úspěch. Akce se nakonec velice
vydařila, dorazilo za námi necelých dvacet dětí a pomáhalo přes deset dobrovolníků.
Těm patří mé veliké díky, protože díky jejich pohotovosti a improvizaci vznikla krásná
stezka, ze které měly děti velikou radost. Děkuji také rodičům, kteří nám své ratolesti
svěřili i přes noc a my si tak mohli užít skvělý večer.

text Veronika Horvátová



Přírodovědno-rybářský kroužek
 

Vítání občánků
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Každou středu se v KCJ schází děti pod vedením zkušených rybářů, pana Záruby a
paní Spišakové, a společně odhalují taje přírody. Učí se poznávat ryby, navazovat
háčky a mušky, získávají teoretické znalosti i praktické dovednosti, tak, aby mohly
složit zkoušky. Mají za sebou výlet spojený se sledováním jelení říje v revíru
Kladská, kam poputují také nasbírané kaštany. 
 

V sobotu 30. října 2021 jsme společně přivítali nové josefovské občánky. Rodiče
obdrželi od obce dárkový poukaz, zapsali se do pamětní knihy, vyfotili s miminky u
kolébky. V Parku novorozenců jsme pak společně zasadili sakury a připili.
Dětem i rodičům přejeme mnoho zdraví a štěstí!
 



Připravuje se – pozvánky 

Mikulášská jízda - dne 27. 11. v Hřebenech, lístky lze zakoupit na OÚ Josefov.
Novoroční výzva - dne 1. 1. 2022 od KCJ.
Šachový kroužek - schůzky od 13. 1. 2022 v KCJ. 
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Vánoční soutěž
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Duhovka
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Spolek DUHOVKA od začátku října provozuje v prostorách komunitního centra
dětský klubík určený primárně pro rodiče a jejich děti ve věku od 0 do 6 let (ale
doprovod starších sourozenců, stejně tak prarodičů je vítaný). Scházíme se
pravidelně v úterý a čtvrtek od 9.30 hodin. Utváří se tak podpůrná rodičovská
skupina, kde můžeme s respektem a porozuměním sdílet své názory a zkušenosti
nejen na mateřství a výchovu, ale i bezpečný prostor pro dětské hry, tvoření a
rozvíjení dovedností našich nejmenších. 
Za podporu děkujeme Obci Josefov. I díky tomu může být klubík pro návštěvníky
bezplatný!
 
Pro širší veřejnost plánujeme v prosinci následující akce:
(leták bude zveřejněn s dostatečným předstihem na stránkách obce a obecních
vývěskách)
Sobota 18. 12. Rozdávání betlémského světla u komunitního centra (ve spolupráci
se skauty ze Střediska Dýmka v Habartově)
Sobota 25. 12. Vánoční krmení zvířátek (sraz ve 14 hodin u dětského hřiště v Luhu) 
 
Veškeré aktuality, nadcházející akce i fotky z proběhlých setkání můžete sledovat na
facebookových stránkách Spolek DUHOVKA
 
Těšíme se na shledání
                                                                    Petra Sládková, DiS. a Mgr. Kristýna Nová
 



Rozsvícení vánočního stromku
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Poděkování
 

všem zaměstnancům obce a zastupitelům, kteří přiložili ruku k dílu, zejména paní
Vachovcové a panu Zumanovi, 
Veronice Horvátové (a jejím pomocníkům) za akce pro děti, panu Zárubovi a paní
Spišakové za vedení přírodovědno - rybářského kroužku,
spolkům, které organizovaly v průběhu roku sportovní a kulturní akce pro občany,
sponzorům, díky kterým jsme ušetřili finanční prostředky z obecního rozpočtu a
mohli financovat více akcí, zejména Ervínovi Hauerovi - Böhm - extruplast s. r. o.,
PE-REZA, s. r. o., paní Falberové,
paní Pavlíčkové a paní Dleskové za práci v osadách,
panu Nykodýmovi, Čeňkovi Čížkovi, za pomoc při výstavbě sběrného dvora,
všem slušným lidem, kterým není život v obci lhostejný a větší či menší měrou
přispěli k jejímu rozvoji.

Děkuji za přístup a spolupráci:

                                                                                                                       Jan Onak


